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Frangipani Ornat Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Frangipanier Ornat“.

Olfaktivna klasifikacija: Frangipanier Ornat Fragrance Oil pripada grupi exotic floral,
creamy tropical i soft gourmand mirisa, sa izraženim cvetnim, kremastim i egzotično
toplim karakterom. Kompozicija kombinuje citrusne note, raskošne bele cvetove,
kokos i toplu vanilastu bazu, stvarajući sofisticiran i luksuzan miris inspirisan tropskim
vrtovima i cvetom frangipanija.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je bogata, egzotična i kremasto cvetna, sa izraženim
tropskim karakterom i elegantnom toplinom. Miris poseduje srednji do jači intenzitet,
veoma dobru difuziju i dugotrajan senzualan trag. Otvaranje kompozicije zasnovano je
na bergamotu, gorkom bademu i shiu drvetu. Bergamot daje svežu citrusnu iskru i
laganu gorčinu, dok gorki badem doprinosi bogatoj, blago orašastoj i sofisticiranoj
nijansi. Shiu drvo unosi duboku egzotičnu drvenastu notu koja kompoziciji daje toplinu
i punoću. U srcu mirisa razvija se raskošan spoj jasmina, zidnog cveta, gloga i kokosa.
Jasmin i zidni cvet donose intenzivnu floralnu punoću i elegantnu cvetnu mekoću.
Glog dodaje blago voćnu i nežno drvenastu nijansu, dok kokos unosi kremastu tropsku
toplinu i bogatu senzualnu teksturu. Bazna struktura zasnovana je na vanili, ylang-
ylangu i voćnom akordu. Vanila daje toplu gourmand mekoću i kremastu dubinu,
ylang-ylang doprinosi egzotičnoj floralnoj senzualnosti, dok voćni akord zaokružuje
kompoziciju sočnim i toplim završetkom inspirisanim zrelim tropskim voćem.
Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju tropical floral, creamy coconut, exotic
white flowers, soft vanilla i warm fruity profil. Miris ostavlja raskošan, kremasto-cvetni
i egzotično topao trag, sa izraženim efektom luksuznog tropskog parfema.

Primena: Frangipanier Ornat Fragrance Oil namenjen je za izradu mirisnih sveća,
voskova i drugih mirisnih formulacija prirodnog porekla. Zahvaljujući Ornat kolekciji i
pratećoj dokumentaciji, miris se može koristiti u formulacijama koje su namenjene
COSMOS Natural i COSMOS Organic konceptima. Preporučena koncentracija najčešće
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se kreće između 5–7%, u zavisnosti od vrste baze i željenog intenziteta mirisa. Kod
formulacija na bazi voska preporučuje se sprovođenje stabilizacionih testova radi
optimalnog performansa i difuzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje veoma dobru stabilnost i izražen
creamy-floral karakter.

Mirisno ulje je izrađeno u skladu sa evropskim regulativama (CLP CE br. 1907/2006 i
1223/2009/CEE) i francuskim IFRA standardima.


